



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 191

ग्वालियर, मंगलवार, 31 अगस्त, 2021

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

वन-टू-वन

शिवसेना सांसद भावना गवली से जुड़े 5 परिवारों पर ईडी की छापेमारी

मुंबई (ए.) प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने कथित धनशोधन मामले में जांच के तहत महाराष्ट्र में शिवसेना सांसद भावना गवली से जुड़े 5 परिवारों पर सोमवार को छापेमारी की। इसमें शामिल हैं शिवसेना सांसद भावना गवली के परिवार के सदस्यों को।

ओपेसी का हमला, पीएम मोदी ने तालिबान को लेकर कठु भी नहीं कहा

हरदोबा (ए.) अल इस्लाम मजलिस-ए-इस्लाम-उल-मुसलमिन (एआईएमआईएम) प्रमुख असदुल्लाह ओपेसी ने कहा कि चीन के साथ मोदी सरकार का व्यवहार बढ़ा है, जबकि अन्य देशों के साथ इसमें कमी आई है। ओपेसी ने कहा कि मोदी के प्रधानमंत्री ने चीन के आर्थिक बहिष्कार की मांग कर भारतीयों को 'चीनी एजेंट' कहा, लेकिन वास्तविकता कुछ और है।

इंडस्ट्री संघालक टी 1 करोड़ 50 लाख 48 हजार की घोषायडी

बिलासपुर (ए.) माईनिंग इंडस्ट्री के संचालक के साथ 1 करोड़ 50 लाख 48 हजार की घोषायडी को खबर है। मजदूर सैन्य धाना क्षेत्र का है। बिलासपुर निगमों जेपी अखाड़ा, माईनिंग इंडस्ट्री के संचालक है।

2 बाइक में जबरदस्त भिड़त, देर रात हुई घटना
बिलासपुर (ए.) कल हिल धाना क्षेत्र अंतर्गत बिलासपुर रायपुर नेशनल हाइवे में दोपहर में हुए भीड़ सहक दुर्घटना में बाइक सवार एक महिला की मौत हो गई थी।

शिल्पा शैली और राज कुंद्रा के दोपहर में दस्त!

मुंबई (ए.) बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी और उनके पति राज कुंद्रा के रिश्ते में छटाया की खबरें इंडस्ट्री में गम हैं। दरअसल, 19 जुलाई को पोर्नोग्राफी केस में गिरफ्तार कर लिए गए। उन पर अश्लील फिल्में बनाने और उन्हें पैसे पर आसपास करने का संवीन आरोप लगा हुआ है।

दतिया में अल्प संख्यक की हत्या का मामला, गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा बोले

हमारे हाथ कानून से बंधे हैं, वरना ऐसे लोगों की दुनिया में कोई जगह नहीं होना चाहिए

भोपाल। मध्य प्रदेश में हाल ही में हुई घटनाओं को लेकर विरायत तेज हो गई हैं। नीमच में आदिवासी की हत्या के मामले में कांग्रेस ने सरकार को चेरा, वहीं दतिया में कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष के बेटे द्वारा एक अल्प संख्यक की हत्या के आरोप लगने के बाद बीजेपी हमलावर हो गई है।



उसे गोली मार दी। अस्पताल ले जाते समय दुकान संचालित करता था।

रस्ते में युवक की मौत हो गई। इस मामले में कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष नाहर सिंह यादव के बेटे पुत्र व पुत्र पुत्र हर्ष यादव सहित सात अन्य लोगों पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया है। बताया जाता है कि शहर के वार्ड क्रमांक 8 में भाजपा व कांग्रेस नेताओं के बीच रौंश चला रही थी।

प्रदेश की बिगड़ती कानून व्यवस्था की जिम्मेदार कांग्रेस: विश्वास कैलाश सारंग

भोपाल। चिकित्सा शिक्षा व भोपाल नैस त्रयसदी राहत एवं पुनर्वास्य मंत्री विश्वास कैलाश सारंग ने मध्य प्रदेश की बिगड़ती कानून व्यवस्था का जिम्मेदार कांग्रेस को बताया है। मंत्री सारंग ने कहा कि, हमने हर तरह की ऐसी घटनाओं को खिलफ कारवाय की है। पर प्रश्न यह उठता है कि इस तरह की घटनाओं की जानकारी सबसे पहले कांग्रेस को कैसे मिल जाती है।

तर्क की घटनाओं के सोशल मीडिया से आगे आती हैं। उज्जैन में पाकिस्तान जिंदाबाद के नारे लगते हैं और 3 दिन बाद दिवंगत सिंह एक वीडियो पोस्ट कर रहे हैं जिसमें कहते हैं कि काजी साहब जिंदाबाद के नारे लगाए गए थे।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का एलान

भोपाल। सीएम शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि कुशाभाऊ ठाकरे के नाम से मध्य प्रदेश में प्रशिक्षण संस्थान खुलगा। बिना विवाद की जमीन को चिन्हित कर इसे बनाया जाएगा, जहां कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित किया जाएगा।

के साथ हुआ। भोपाल सांसद साध्वी प्रजा ठाकरे और प्रदेशाध्यक्ष बीडी शर्मा, केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर समेत पार्टी के अनेक बड़े नेता व कार्यकर्ता सुबह कार्यालय में एकत्रित हुए और कुशाभाऊ ठाकरे के चित्र पर माल्यापण कर सुंदरकांड का पाठ शुरू किया।



VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Address: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

शहरी और ग्रामीण क्षेत्र के 40 लाख गरीब पीएम आवास योजना से लाभान्वित हुए : सीएम योगी

संस्कार की रूचि नहीं थी कि भारत सरकार की योजना का लाभ प्रदेश के गरीबों को दे पाके, लेकिन 2017 के बाद नारीय या ग्रामीण क्षेत्र दोनों में लाभ सरकार की हर योजना का प्राप्त करने के जो प्रयास हुए, उसमें अहम प्रदेश ने देर में सर्वश्रेष्ठ स्थान प्राप्त किया है।

लखनऊ (ए.) यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को कहा कि हमारा प्रयास है कि प्रधानमंत्री की मंशा के तहत 2022 तक हर जकरतमंद गरीब को एक आवास उपलब्ध कराया जाए जो इस पात्रता की श्रेणी में आता है।



नवनियुक्त किसान मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष श्री राजेंद्र सिंह गुर्जर जी का प्रथम नगर आगमन पर हुआ जोरदार व भव्य स्वागत

संतोष सिंह गढवीरवा, पुष्पांजली टुडे न्यूज़
9179661562

गोरी। अभी हाल ही में घोषित भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा की प्रदेश कार्यकारिणी में प्रदेश उपाध्यक्ष बनाए गए राजेंद्र सिंह गुर्जर के प्रथम गोरीमी आगमन पर नगर की सीमा से लेकर सभा स्थल तक जगह जगह लोगों ने तुला दान के साथ जोरदार स्वागत किया भारतीय जनता पार्टी एक्स गुर्जर महत्वाकांक्षी योजनाओं से पूरे नगर को होलियस से घाट दिया था नगर में मुख्य रूप से भाजपा नेता गरीब सिंह यादव की मार्केट पर पटल कॉलेज के संचालक कुशपाल सिंह गुर्जर के आवास पर भाजपा नेता जय सिंह गुर्जर गम्भीर गुर्जर एक्स गुर्जर समाज एक्स भाजपा नेताओं ने तुलादान के साथ जोरदार स्वागत हुआ। स्वागत के उपरांत नगर के पोस्टा रोड स्थित साई गार्ड मैजिस्ट्रेट ऑफिस में एक विवादास्पद सभा का आयोजन किया गया जिसमें हजारों की संख्या में भाजपा कार्यकर्ता एवं आमजन उपस्थित थे सभा स्थल पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र सिंह गुर्जर के साथ भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष नम्र सिंह गुर्जर मध्यप्रदेश सरकार में राज्यमंत्री ओ पी एस

भदौरिया पूर्व जिला सहकारी बैंक के अध्यक्ष कपी सिंह भदौरिया प्रदेश कार्यसमितिके सदस्य देवेंद्र सिंह नरवरिया रमेश दुबे समाजसेवी अशोक भारद्वाज रजनी श्रीवास्तव एवं मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक राजेंद्र सिंह भदौरिया राजकीर्ण गुर्जर जेल सिंह नरवरिया एवं पार्टी के अन्य वरिष्ठ नेता मंच पर उपस्थित थे कार्यक्रम के प्रारंभ में सभी अतिथियों ने पंडित दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ रथ्या प्रसाद मुचर्जी के चित्र पर माल्यार्पण कर उनको नमन किया कार्यक्रम के प्रारंभ में गोरीमी मंडल के अध्यक्ष सुभाष थापक ने प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र सिंह गुर्जर एवं उपस्थित अन्य अतिथियों का शाल एवं श्रीफल देकर स्वागत किया इसके बाद पार्टी के जिला अध्यक्ष नम्र सिंह गुर्जर ने स्वागत भाषण दिया और सरकार की उपलब्धियों को गिनवाया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राज्यमंत्री ओपीएस भदौरिया ने भाजपा संघटन को धनवाह्य दिया कि गुर्जर जैसे कमल कार्यकर्ता को मौका दिया। भदौरिया ने राज्य एक्स केंद्र सरकार की गरीब एक्स असहाय के लिये अपने खजाने खोल दिये हैं इस अवसर पर उपस्थित कार्यकर्ताओं से किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र सिंह गुर्जर ने कहा आप सब लोगों ने आज जिस प्रकार ग्वालियर से



लेकर गोरीमी नगर तक मेरा जो स्वागत किया है इससे आपने मेरी ऊर्जा को और बढ़ा दिया है आपके इस स्वागत एवं सम्मान के लिए मैं आपका जीवन पर आपारी रहूँगा और पूरी कोशिश करूँगा की पार्टी और कार्यकर्ता के मान सम्मान में मेरी तरफ से कोई कसर बाकी ना रहे जाह केंद्र की मोदी सरकार एवं प्रदेश की शिवराज सरकार ने पिछड़ा वर्ग को 27 लाख आरक्षण देकर पिछड़े वर्ग का सम्मान बढ़ाया है केंद्र एवं राज्य की महत्वाकांक्षी योजनाओं का लाभ आमजन एवं गरीब को कैसे मिले इसके लिए मैं पूरी मेहनत एवं ऊर्जा के साथ काम करूँगा कार्यकर्ता के मान सम्मान में कोई कमी ना रहे जाए इसके लिए मैं पूरे प्रयास करूँगा कार्यक्रम का संचालन मंडल अध्यक्ष नम्र सिंह गुर्जर एवं अंत में आभार प्रष्ट मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक ने किया कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व जिला अध्यक्ष गौरी शर्मा राजकुमार गुर्जर जिला विधायी जय सिंह गुर्जर जयश्री पुरोहित रमन सिंह भदौरिया जय सिंह गुर्जर जयश्री पुरोहित दरसर गुर्जर सुनील अर्वा रामवीर गुर्जर गरीब सिंह यादव बड्ड यादव सरेंद्र गुर्जर सहित हजारों कार्यकर्ता एक्स भाजपा समर्थक मौजूद थे।

वन-टू-वन



प्रतियोगी परीक्षा सफलता के सूत्र विषय पर वेवीनार संपन्न

सकेत परियार रिपोर्टर, पुष्पांजली टुडे
9691338626

गोरी। शासकीय छत्रसाल महाविद्यालय पिछेरे जिला शिवपुरी के स्वामी विवेकानंद करियर मार्गदर्शन प्रकोष्ठ व विश्व बैंक परियोजना के संयुक्त तत्वाधान में प्रतियोगी परीक्षाओं पर विद्यार्थियों को मार्गदर्शन हेतु दिनांक 29/08/2021 को दोपहर 12:00 बजे अनलाइन मूला मीट के माध्यम से कार्यक्रम संचय हुआ कार्यक्रम का प्रारंभ आयोजन सचिव एवं प्रकोष्ठ प्रभारी डॉक्टर करण सिंह जाटव द्वारा अतिथि वक्त प्रवचन एवं सभी का स्वागत अभिवादन द्वारा किया गया तत्पश्चात संस्था के प्राचार्य डॉ केशव सिंह जाटव द्वारा कार्यक्रम सफल आयोजन के लिए आभारवाचन के रूप में अध्यक्षीय उद्बोधन दिया गया कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए मुख्य वक्ता श्री आलोक प्रताप इटोरिया जनपद सी. ई. ओ, जिला भिंड द्वारा मध्य प्रदेश लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित सिविल सर्विस परीक्षा के सभी स्तरों पर किस रणनीति से सफल होओ और विद्यार्थी कैसे प्रश्नांक अधिकारी बन सकते हैं की विस्तृत जानकारी दी गई तथा विशिष्ट वक्ता के रूप में श्री रवि पटेल (प्रतियोगी परीक्षा विशेषज्ञ) द्वारा एक्स एक्स सी व व्यायाम की परीक्षाओं के बारे में विस्तार से जानकारी प्रदान की दोनों ही वक्ताओं परिभाषियों द्वारा किए गए प्रश्नों के भी आसानी से जवाब दीए गए तथा विद्यार्थियों को विभिन्न सकारात्मक संसाधन भी किये अंत में कार्यक्रम के संयोजक डॉक्टर अक्षय कुमार जैन द्वारा प्रार्थना अतिथि आयोजक महा विद्यालय परिवार एवं सभी प्रतिभागियों का हृदय से धन्यवाद एवं आभार व्यक्त किया उक्त कार्यक्रम में लगभग 100 विद्यार्थी ने भाग लिया कार्यक्रम का सफल संचालन आयोजन सचिव सचिव श्री विद्या शर्मा जी द्वारा किया गया कार्यक्रम की सफलता पर महाविद्यालय के प्राचार्य जी द्वारा हार्दिक व्यक्त किया गया।

जन्मदिवस को बनाया यादगार

पुष्पांजली टुडे

मध्यप्रदेश शासन के कक्षवर केविनेट ऊर्जा मंत्री आदल्यायी श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर जी के लाडले पुत्र और माता की आंखों के तारे रिपुदत्त सिंह तोमर (सागर) जी को जन्मदिवस के शुभवसर पर



अपने मित्र मंडल के साथ पार्ष रक बैंक में रिपुदत्त तोमर जी (सागर) ने स्वर्ण रकबान किया और युवाओं को रकबान के लिए प्रेरित किया और ऐसे कार्यक्रम निरन्तर भविष्य में संचालित होते रहेंगे।

रिपुदत्त उर्फ सागर तोमर जी ने जन्म दिवस के शुभ अवसर पर शारदा बाल ग्राम रामकृष्ण मिशन अनाथालय में जाकर बच्चों के साथ अपना जन्म दिवस मनाया और फल वितरित किए।

रकबान में सहभागीता रिपुदत्त तोमर, ब्रजेश भदौरिया, अजीत (काहा), पवन तोमर, कर्नल सिद्ध तोमर, अतुल राजवत, मोहित, श्रमवीर राजपुत, विवेक, रणजीत, शक्ति गौर, संजय, जादीन, राखेन्द्र जादीन, आदि।

जिला बंदर अभियुक्त को अवैध असलहा कारतूस सहित किया गया गिरफ्तार



लेनू कुमार मधुर खत्री, पुष्पांजली टुडे

मंडल जेटी 6 माह के लिये किए गए जिला बंदर अभियुक्त चन्द्रकाश उर्फ चन्द्र पुत्र महावीर सिंह निवासी ग्राम मंगला अचल थापा जयशरपुर को सोमवार को मुखवर्त की सूचना पुलिस द्वारा एक लिला बंदर अभियुक्त को अवैध असलहा कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा चलाये जा रहे जिला बंदर अभियुक्तों के विरुद्ध अभियान के तहत जिला

राष्ट्रीय लोधी महासभा एटा ने दी बाबूजी कल्याण सिंह को श्रद्धांजलि

जापुर। हिंदुत्व कपी आपको भुला नहीं पाएगा। जब भी राम का निरंक आरणा या राम मंदिर निर्माण का निरंक आरणा, तो बाबू जी आपको का नाम उसके साथ हमेशा जुड़ा रहेगा। हम आपको बर-बार नमन करते हैं। इस कार्यक्रम में अन्य समाज के लोगों ने भी बाबू जी को श्रद्धांजलि दी। कार्यक्रम में उपस्थित राष्ट्रीय लोधी महासभा के जिला अध्यक्ष देवेंद्र कुमार लोधी एडवोकेट, तस्वील अध्यक्ष चंचल कुमार लोधी के साथ ही वीरपाल सिंह, सत्यम, जितेंद्र कुमार, पंकज कुमार, डॉक्टर इंदर कुमार, मनोज कुमार, अक्षय कुमार, पप्पु, भयंकर कुमार, रालू गुप्ता, दीपक पाठक, भुवनेश्वर दयाल आदि मौजूद रहे।



कुशाभाऊ ठाकरे की जयंती को कार्यकर्ताओं ने सुंदर कांड के पाठ के साथ संगठन पर्व के रूप में मनाया

संतोष सिंह गढवीरवा, पुष्पांजली टुडे
9179661562

गोरी। भारतीय जनता पार्टी के पूर्व राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री कुशाभाऊ ठाकरे की जयंती को भारतीय जनता पार्टी के रूप में मनाया गया पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा सुबह 9:00 बजे थाना रोड स्थित टेकरा वाले हनुमान जी मंदिर पर सामूहिक रूप से सुंदरकांड का पाठ दिया इसके बाद भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक के आवास पर ठाकरे जी की जयंती पर कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रकाशक विस्तारक रहे अरविंद वर्मा एवं विवेक अतिथि के रूप में वरिष्ठ नेता जयश्री पुरोहित मौजूद थे कार्यक्रम की



इसी वजह से आज भाजपा कार्यकर्ता उनकी जय जयंती को सारठन पर्व के रूप में मना रहे हैं एवं पूरे देश में उनका जन्म शताब्दी भारतीय जनता पार्टी हुआ मनाया जा रहा है हमारे लिए बड़े गौरव की बात है कि हमारे मनोबी जो सारठन एवं समाज के लिए अपना नए जीवन समर्पित करे। ऐसे महान कर्म योगी की हम लोग आज जन्म जयंती मना रहे हैं हम सब कार्यकर्ताओं को उनके बलात् मार्ग पर चलना है कार्यक्रम का संचालन मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक ने किया एवं अंत में आभार प्रष्ट मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक से मध्य अग्रवाल शिवराज यादव मोदी शर्मा अरविंद आदि कार्यक्रमों उपस्थित थे।

